CBOMCTBO U NpuU3Hak
ONMUCAaHHOIO YeTbIPEXYrofibHUKA






Teopema B onucaHHoM 4yeTblpeéxyronbHuke
CYMMbI NPOTUBOSEXAaLlNX CTOPOH paBHbI



Teopema

Adado : ABCD — onucaHHbIN
YeTbIPEXYroNbHUK,

B
K. L,M N - TOYku KacaHuf
K Hdoka3zatb: AB+ CD = AD +BC
D N A
AdokKa3aTenbCTBO.
AB+CD = (AK + ) +(CM + MD)
AD + BC =(AN +ND )+ ( BL + LC ) = (AN + ) + (LC + ND)

Mo cBOMCTBY KacaTesibHbIX, MPOBEAEHHbIX U3 OOQHON TOYKM:
AK=AN, KB=BL, CM = LC, MD = ND .

CnepoBaTtenbHo: AB + CD =AD + BC



Ne1 Ne2

D
3m D C  nawo:
C AD =BC

5m AB =26 M

8 m CD=14wm

Hawtu: AD
A ?Mm = A B
5+8=x+3 AD = (26+14):2 = 20

Ne3

B paBHOOOKOM Tpaneuuun
21 ™ OokoBasi cToOpoHa 21 m.
Hantu cpeaHo10 SIMHUIO.



Ne1 9.

MoxHo nu BnucaTtb OKPYXHOCTb

10 m B "leTblpéxer.anVlK CO CTOPOHaM#u
13w Om, 14Mu13m, 10 M?

Na, Tak kak 9+14 =13+ 10
14

C AK=(9-1):2=4

AD =5
3m

AB + DC =AD +BC

A B
K g,

MoXHO N BNncaTb OKPY>XKHOCTb B paBHOOOKYIO Tpaneuuto
c ocHoBaHusMn 1 M9 muBbicoton3d m ?



3agaua.

OaHo: ABCD - pom0,
AC=8m,BD=6M™

Hantu: pagnyc BnucaHHoun
OKPY>XHOCTHU

PeweHue.
1. [OwaroHanu pomba
nepnexnaukynspHbl, AC_L_ DB
2. AO=0C=4m, 0B=0D= 3 m.
3 A\ AOB ermnerckuun, AB =5m

4. AB + DC =AD + BC, noatomy
B pOMO MOXXHO BNuUcaTb
OKPY>XHOCTb.

5. OwaroHanun pomba — GucceKkTpucChbIl
ero yrnos, noatomy touyka O saBnsaercs
LLeHTPOM BMUCAHHOMN OKPYXXHOCTMU.

6. S="%-Ac-DB, S=%-P-r
r=8-6:20=24.
OTBeT: 2,4 m




OT1BeThb

Y-8 | BapuaHT 1 BapunaHT 2

1 a) 6) a) 6)
HeT aa HeT aa

2 34 m 40 m

3 4 M sya1 M 2M, 8M 5J41 M




